

# 新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:小雨,阴,最高7℃,最低5℃



明天:多云,最高10℃,最低3℃

2019年2月22日 星期五 农历己亥年正月十八 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20823 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

## “南大湾”:生机盎然迎春至

### 新华社播发以习近平同志为核心的 党中央关心粤港澳大湾区建设纪实

中共中央、国务院印发《粤港澳大湾区发展规划纲要》全文,于2019年2月18日正式公布。

推进粤港澳大湾区建设,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策。习近平总书记以政治家的远见卓识,从全局高度为粤港澳大湾区发展擘画蓝图。

新闻背景

粤港澳大湾区由香港特别行政区、澳门特别行政区和广东省的珠三角九市组成,2017年经济总量约10万亿元。

>>>详见第3版·要闻

## 海关通关效率提速30%,近2000辆车14小时完成卸货

# 特斯拉 Model 3 今晨源源抵沪



2月22日凌晨,载有近2000辆特斯拉的滚装船“晨蝶号(Morning Cindy)”靠泊上海外高桥海通汽车码头。在这批车辆中,大受中国消费者期待的Model 3型纯电动车有1000余辆。这是该车型首次大规模抵沪交付。

按作业计划,这批车辆需在14个小时内,即在今天17时前完成卸货。“落地”后,进口汽车要通过第三方车辆检测流水线,才能获得海关出具的相关证明。作为全国最大的汽车滚装码头,海通码头在一天内完成车辆从下船到等待验放的全部环节。

外港海关为了优化营商环境,不断放出“实招”。在前期改革的基础上,通过“双并联”(即环节并联、岗位并联)提速增效。为加快这批汽车的进口通关,外高桥港区海关向进口商建议,采用分批申报的报关模式,同时协调检测机构集中检测,在耗时较长的节点增加设备和人员,确保车辆在质量安全的前提下顺利交付进口商。

据初步估算,此次进口汽车的通关效率在原有的基础上再提速30%。据悉,这批Model 3在完成车辆进口相关手续以后,将正式交付给中国车主。

本报记者 徐程 摄影报道



### 垃圾分类 新时尚

#### 李强:举全市之力把垃圾分类抓紧抓实办好

## 全力打赢攻坚战 推动成为新时尚

- 以《上海市生活垃圾管理条例》制定出台为契机,全面动员、全民参与
- 坚持源头减量、全程分类、末端无害化处置和资源化利用,硬件、软件一起抓,引导、约束相结合
- 不断提高城市精细化管理能力和水平,让城市更加宜居、更有温度

### 沪郊乡村垃圾 “重生”变成宝

### 申城生活垃圾 明年基本“零填埋”

详见第2版、第5版、第6版

#### 李强:积极推动消费升级,培育消费新热点

## 打造国际一流营商环境 做大做强信息消费产业

详见第2版·要闻



“玛丽女王2号”今天早上停靠宝山国际邮轮港

本报记者 陈梦泽 摄

## 超级邮轮青睐上海

### “玛丽女王2号”第8次来沪

本报讯(记者 郭剑烽)今天早上,吴淞口国际邮轮港第七次迎来最大访问港邮轮“玛丽女王2号”。为迎接入境旅客,在素有“东方之晴”美誉的邮轮港客运楼大厅内,一场别开生面的欢迎活动令人流连忘返。活动现场,不仅有精彩纷呈的舞龙舞狮、戏曲风采等传统文化表演,更有罗泾十字挑花、友谊剪纸、中国结、面人、糖画、剪纸等非遗项目展示。

据悉,此次“玛丽女王2号”从香港出发,吴淞口国际邮轮港是其首个停靠的访问港。明天,“玛丽女王2号”将离沪北上,继续其航程。

“玛丽女王2号”总重15万吨,载客数可达2800人。2010年2月15日,“玛丽女王2号”首次访沪,停靠外高桥海通码头。自吴淞口国际邮轮港开港以来,“玛丽女王2号”又先后多次来沪。

### 今日导读

#### 超7500亿美元 预计5年内入市

德银报告称境外资金将大举进入中国债市

>>>详见第8版·综合新闻

#### 合造重型直升机 中俄将签署合同

计划生产近200架  
专为中国市场研发

>>>详见第14版·国际新闻

## 劳模李斌,一路走好

他生前说:一辈子当个普通工人,就是最好的选择

>>>详见第3、第4版

感怀 英模远去 精神永在

回忆 39年一直围着机床转

思念 他的话让我解开心结